


física ou jurídica responsável pela intermediação negócios imobiliários

nos títulos de propriedade de imóveis no âmbito do município de Goiânia

e dá outras providências, Projeto de Lei que institui no Calendário Oficial

de Eventos Comemorativos de Goiânia a Semana Municipal do Corretor

de Imóveis, requerimento endereçado à Presidência da Casa (solicitando

entrega de Medalha Pedro Ludovico Teixeira ao Embaixador de Israel Sr.

Daniel Zohar Zonshine); EDGAR DUARTE,  Projeto de Lei que altera Rua

Marabás para denominar como Rua Padre José Maria, localizada no bairro

Jardim Guanabara; WELTON LEMOS , Projeto de Lei que dispõe sobre a

gratuidade no acesso de profissionais particulares em entidades que

prestam serviços na área da saúde e bem-estar, academias e afins, no

município de Goiânia e dá outras providências; ROMÁRIO
POLICARPO, Projeto de Lei que dispõe sobre a proibição de retenção de

macas das ambulâncias do SAMU e de outras unidades móveis de

atendimento pré-hospitalar no município de Goiânia e dá outras

providências, requerimentos endereçados à SEGOV (solicitando o

detalhamento de gastos com a mudança do brasão do município) e

SEINFRA; PAULO MAGALHÃES,  Projeto de Lei que dispõe sobre a

declaração de Utilidade Pública da Associação dos Idosos do Parque

Amazônia - ASSIPAM, requerimento endereçado ao PROCON ; SABRINA
GARCÊZ, Projeto de Lei que altera a Lei nº. 10.270, de 05 de novembro

de 2018, que dispõe sobre a obrigatoriedade da fixação de placa de

identificação em todas as nascentes situadas no Município de

Goiânia, Projeto de Lei que declara de utilidade pública a  Associação

VPC, denominado Amigos de Deus, requerimentos endereçados à AMMA,

ao Prefeito e à Diretoria Legislativa (solicitando o desarquivamento do PL

n.161/22); GEVERSON ABEL, Projeto de Lei que declara de Utilidade

Pública a entidade Associação Goiana Cidadania para

To d o s ; JOÃOZINHO GUIMARÃES, requerimentos endereçados à

SEINFRA e SMM; ANSELMO PEREIRA, Projeto de Resolução que cria a

Comenda de Honra ao Mérito Dona Iris de Araújo e dá outras

providências, Projeto de Lei que dispõe sobre declarar de Utilidade

Pública o  Instituto Levier e dá outras providências, requerimentos

endereçados ao setor de registro da Câmara (solicitando registro nos

anais da Casa a dissertação de mestrado de Francisco Messias Gomes

Barros), COMURG, SEINFRA, SMS, SMM e à Presidência (solicitando

Tribuna Livre); ANDERSON SALES BOKÃO, Projeto de Decreto

Legislativo que concede o Título de Cidadania Goianiense ao Senhor

Ricardo David de Melo pelos relevantes serviços prestados ao Município

de Goiânia, Projeto de Decreto Legislativo que concede o Título de

Cidadania Goianiense à Senhora Márcia Pereira de Melo pelos relevantes

serviços prestados ao Município de Goiânia; HENRIQUE ALVES,
requerimentos endereçados à SEINFRA e COMURG; SANDES



JÚNIOR, Projeto de Lei que dispõe sobre a obrigatoriedade de

disponibilização de acesso gratuito à internet em estabelecimentos

comerciais que optarem por oferecer aos consumidores cardápio na

forma digital, Projeto de Lei que institui o Programa Rua para Todos no

Município de Goiânia; THIALU GUIOTTI, requerimento endereçado à

Presidência (solicitando realização de Moção de Aplauso); LUCAS
KITÃO, Projeto de Decreto Legislativo que concede Título de Cidadão

Goianiense ao Sr. Ralph Rangel e requerimento endereçado à SMS;

DENÍCIO TRINDADE, requerimentos endereçados à SMM, COMURG e

SEINFRA e LEANDRO SENA, requerimentos endereçados à COMURG,

SMM, SEINFRA e ao Cerimonial da Casa (realização de Audiência

Pública). Às nove horas e cinquenta e oito minutos (09h58min), o
Senhor Presidente passou para a Ordem do Dia. Projeto de Lei
Ordinária nº 92/2021, de autoria da Vereadora LUCIULA DO
RECANTO, que cria o Programa de Pagamento por Serviços Ambientais

no Controle de Zoonoses, fundamentado pelo Art.196 da Constituição

Federal e pela Lei Federal nº 14.119/2021, com parecer da Comissão de

Proteção, Direitos e Defesa dos Animais, Relator Vereador Anselmo

Pereira, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e

encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção

do Autógrafo de Lei. Às dez horas do dia vinte e oito de fevereiro
do ano de dois mil e vinte e três (28.02.2023), na Sala Vereador

Trajano Guimarães, Plenário da Câmara Municipal de Goiânia, perante o

Vereador Romário Policarpo, Presidente da Câmara, compareceu o

Senhor Marcio Antônio Do Carmo, Suplente do Partido Democracia Cristã

(DC), para tomar posse como Vereador à Câmara Municipal de Goiânia,

ocupando a vaga do Vereador Welington de Bessa Oliveira, que se

afastou temporariamente do mandato para exercer o cargo de Secretário

Municipal de Educação, conforme Decreto n. 2072 de 25.03.2021. O

Empossado obteve 1.540 (um mil e quinhentos e quarenta) votos, de

acordo com o diploma, do Diploma expedido pela Justiça Eleitoral,

assinado pelo Juiz da 2ª Zona Eleitoral do Município de Goiânia. A ora

empossado entregou ao Presidente da Casa, cópias de sua declaração de

bens e de seu diploma e, convidado pelo Senhor Presidente, com o braço

direito estendido em direção às bandeiras Nacional, do Estado e do

Município, prestou o seguinte compromisso: “Prometo cumprir a

Constituição da República, a do Estado, observar as Leis, particularmente

a Lei Orgânica do Município de Goiânia, promover o bem coletivo e

exercer com patriotismo, honestidade e espírito público o mandato de

Vereador que foi conferido. O Vereador Raphael Cavalcante Calixto

(Raphael da Saúde) já em exercício do mandato, efetiva-se nesta data,

em virtude da cassação do mandato da Vereadora Gabriela Rodart,

conforme ofício nº 005/2023, oriundo do Tribunal Regional de Goiás.



Findo o compromisso, o Senhor Presidente determinou que se lavrasse

este termo de Posse e Compromisso que, lido e achado conforme, vai

assinado pelo Presidente e pela empossada. Projeto de Lei Ordinária
nº 03/2022, de autoria da Vereadora SABRINA GARCÊZ, que institui o

uso de colar de girassol como instrumento auxiliar de orientação para

identificação de pessoas com deficiência ocultas ou não visíveis e dá

outras providências, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e

Redação, Relator Ex-Vereador Bruno Diniz, pela aprovação com emenda -

1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado para a Comissão das

Pessoas Portadoras de Deficiência e/ou Necessidades Especiais. Projeto
de Lei Ordinária nº 27/2022, de autoria da Vereadora SABRINA
GARCÊZ, que institui a Política Municipal de Proteção aos Direitos da

Pessoa com Fibromialgia no Município de Goiânia e dá outras

providências, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e

Redação, Relator Vereador Willian Veloso, pela aprovação - 1ª votação. O

projeto foi aprovado e encaminhado para a Comissão de Educação,

Cultura, Ciência e Tecnologia.  A assessoria do Vereador Kleybe
Morais justificou sua ausência por meio de ofício. A Vereadora
Aava Santiago esteve presente de forma remota. Trinta e
Oito (38) requerimentos foram aprovados de plano, pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do

Regimento Interno. Quatro (04) requerimentos foram enviados à
Diretoria Legislativa para serem inseridos em Pauta. Às onze horas e
quatro minutos (11h04min),  o Senhor Presidente, Vereador
ROMÁRIO POLICARPO, encerrou a presente sessão, convocando

outra para o dia seguinte, no horário regimental. Para constar lavrei esta

que, lida e achada conforme, será assinada pelos membros da Mesa.
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